

۹۵ جی۔ آئی۔ یو۔ ریلوے منس یونین
۲۳ مارچ ۱۹۵۰ء

ارجنٹ

سرکلر

بھارت کے لیے منظور

یہ بڑے انٹوس کی بات ہے کہ ہمیں ۹ مارچ کی بڑی ٹال ڈاپس لینے کا فوری فیصلہ لینا پڑے گا۔ بڑی ٹال کے بجائے ہم ۹ مارچ کو ریلوے مزدوروں کے اتحادی جلسوں اور مظاہروں کی نظر دینے ہیں جو ریلوے بورڈ کی طرف سے ہونے والے مجھٹنی اور دوسرے حملوں کے خلاف کئے جائیں۔

یہ فیصلہ ہمارے اوپر ایک الٹ سٹیٹوٹوں کی پورٹوں کے عائد کیا ہے۔ ان ریلوے ٹالوں میں یہ بات صاف نظر جاتی ہے کہ باوجود عام ریلوے مزدوروں میں سرکار کے خلاف ہمدستی خوف کے اور باوجود اس بات کے کہ عام ریلوے مزدور زیادہ سے زیادہ اس بات کو محسوس کرتے جاتے ہیں کہ موجودہ حالت کے خلاف عام بڑی ٹال ہی ایک راستہ ہے۔ ہم ان ہمدستی مشکلوں اور بڑی ٹالوں کو نہیں چاہتے ہیں جو سرکاری ذمہ داریوں کے ساتھ ہمارے راستے میں پیدا ہو گئی ہیں۔ ہم عام ریلوے مزدوروں کے ساتھ اپنا مشترکہ نئے راستے سے نہیں چھوڑنا چاہتے ہیں۔ اور نہ ہی اسٹیشن کے آگے نہیں جود میں کا مقابلہ کر کے اور مزدوروں کو اسے ہرنے میں مدد دے۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ ہم مزدوروں کی اکثریت کے بیچ بڑی ٹال کی آواز کو نہیں ہونے دیا ہے۔ یہ ان ریلوے ٹالوں سے ظاہر ہوتا ہے جو ہمارے پاس ہیں۔

سازگوارانہ ریلوے ٹالوں میں آل انڈیا یونین آف ریلوے ورکرز کی حلقہ کمیٹی نے کچھ مقامی شکایتوں کے خلاف ۷ مارچ کو بڑی ٹال کا اعلان کیا۔ اس بڑی ٹال کو ہرنے سے پہلے ہی نکلنے کے لیے سرکار کا ہارڈ کوریج کلین سٹریٹجی کا نفاذ کیا گیا اور دوسرے ۵۰ اسٹیشنوں کو ترقیاتی میں گرفتار کر لیا۔

کبھی میں حال ہی میں کئی مقامی گرفتار کر لیتے گئے ہیں اور ہم کامیابی کے ساتھ بڑی ٹال کا ہار جارا اور اس کی تیاری نہیں کر سکے ہیں۔

ہمدھیہ بھارت میں حال ہی میں ہونے والی گینگ مینوں کی کانفرنس پر سخت حملے کے بعد ۹ مارچ کا ہار مشکل ہو گیا ہے اور مزدوروں سے دوبارہ تعلق نہیں قائم ہو سکتا۔ اس طرح کی ریلوے ٹالوں کو نڈلہ۔ ای۔ آئی۔ یو۔ جی سے آئی ہیں جہاں ہار داروں کو ہار لیا گیا ہے اور کام گنگٹ ہو گیا ہے۔ ہنگال میں ترقی دارانہ فسادات نے ہمارے بڑے یونین کام کو جوٹ ہو چکا ہے اور وہاں ہار ہونے کے سبب ہاروں کو ہار دیا گیا ہے۔

یو۔ جی۔ میں ریلوے کانفرنس پر سخت حملے کیا گیا اور اس طرح ہار کر کے گئے۔ اس طرح تمام صوبوں میں ہار کو مزدوروں کی گرفتاریاں اہلکاروں کے ہار کا وہیل پیدا کی گئیں۔

ان گرفتاریوں اور ذمہ داریوں کے بڑی ٹال کے ہار اور شکاری کو غیر منظم (تیر ہار) کر دیا۔ صرف ایک ہی سنگٹھن اس عام ذمہ داری سے نمٹ سکتا ہے۔ اور وہ ہے فیکٹوری شاپ سٹیٹن اور ڈیپارٹمنٹوں کے اندر بنایا ہوا سنگٹھن۔ یہ سنگٹھن ہم اپنی ٹال نہیں بنا سکتے ہیں۔

اسی حالت میں ۹ مارچ کو کوئی کامیاب بڑی ٹال ممکن نہیں معلوم ہوتی اور اس لیے بڑی ٹال کی جگہ ۹ مارچ کو اتحادی مظاہرے اور جلے ضروری ہوجاتے ہیں۔ یہی ایک قدم ہے جو ہماری طاقتوں کو منظم کرے گا اور ایک کے مقصد کو آگے بڑھانے اور اسکے ذریعہ جلدی لڑائی جوہٹنے اور زیادہ سے زیادہ ہار میں ریلوے مزدوروں کو لڑائی میں کھینچنے میں ہماری مدد کرے گا۔ اس لیے ہم

یہ بہت ضروری ہو گیا ہے کہ ۹ مارچ کی اختتامی شہنشاہی جلسے اور اسکے بعد کے مظاہروں اور جلسوں کی تیاری کی جائے۔

یہ سچ ہے کہ بہت سی جگہوں میں دمن اور یوٹ کی کوششوں کے باوجود مزدوروں نے شہنشاہی کی تیاری کی ہوگی اور انہیں ۹ مارچ کی شہنشاہی جلسے میں شرکت کرنی ہوگی۔ لیکن سارے ہندوستان کی صورت حال اور اس زبردست تشدد کو دیکھ کر ہرگز جو ہماری یونینوں کو ختم کر دینا چاہتا ہے یہ ضروری ہو جاتا ہے کہ ہم عارضی طور پر ہتھیار ڈال جائیں اور اتحادی مظاہروں کی تیاری میں مزدور لقیبا اس قدم کو ٹھیک سمجھیں گے۔

آج حالت بہت نازک ہے۔ عام چھٹنوں کا حملہ بڑھ رہا ہے۔ ابھی پچھلے ہفتہ ریلوے ڈپارٹمنٹ کے لیے طور پر بیارلینڈ میں اعلان کیا گیا کہ وہ ستمبر ۱۹۴۵ء کے بعد ریلوے کے کئی کئی ہزاروں کو نوکری میں دے سکتے۔ اس کے علاوہ تنخواہوں پر حملے کا کام بڑھ گیا ہے، خاصوں کی بڑھتی اور سفرائیں وغیرہ روزانہ بڑھتی جاتی ہیں۔

اسی حالت میں مزدوروں کے سامنے بنیادی مانگوں کے لیے کل۔ ہند عام شہنشاہی ہی واحد راستہ ہے۔ ہرڈ پارٹنٹ کے مزدور اس بات کو محسوس کرتے ہیں۔

یہ ہماری اور صرف ہماری ذمہ داری ہے کہ ہم ہر جگہ کے خلاف مزدوروں کو متقابلہ کے سنگٹھت (منظم) کریں۔ اس مقابلہ میں انکی آگوائی کریں اور کل ہند ریلوے شہنشاہی کی تیاری کریں۔ اس لیے ضرورت اس بات کی ہے کہ ریلوے و ناپی (ملک بھر کی) لٹرائی کی تیاری تیزی کے ساتھ کی جائے۔ اس کے لیے ہر جگہ فیکٹری، شاہ کیمپوں اور دوسرے لٹرائی کو سنگٹھت بنانے کا کام چالو کرنا چاہیے۔ جس سے ہمارے لیے دمن اور یوٹ کے اراہوں کو شکست دینا اور سارے مزدوروں کو لٹرائی کے لیے ایک طاقتور متحدہ مورچے میں جوڑنا ممکن اور آسان ہو جائے گا۔

اس لیے ۹ مارچ کو حملے اور مظاہرے کرو۔ بنیادی مانگوں کو دینا اور۔ کانگریس کے کارکن یا لیسے کی مدد نہ کرو۔ دمن راج ختم کرنے کی آواز دو۔ سوشلسٹ اور انٹیک نیٹاؤں کی یوٹ پرست اور شہنشاہی دمن کاموں کا بھڑا بھڑا کر لو اور سارے مزدوروں کو چھٹنوں کے خلاف اور بنیادی مانگوں کے لیے ساتھ ساتھ لڑنے کے لیے منظم کرو۔

ہر حملے اور مظاہرے میں یہ سبق دیا جائے کہ مزدوروں کا طاقتور ایک اس وقت بہت ضروری ہے۔ تمام مزدوروں سے اپیل کرنا چاہیے کہ وہ اپنا ایکامپوٹ بنائیں اور شاہ اور فیکٹری کمیٹی کو اپنے متحدہ مورچے کے مکو ہتھیار کی طرح بنائیں۔ سوشلسٹ اور انٹیک یونینوں کے عام مزدوروں کو بنیادی مانگوں کے لیے ایک متحد اور فہم کن کے ہر ڈرام کے ساتھ لڑنے کی خاطر کوشش ہونی چاہیے۔ ۹ مارچ کے اتحادی ہر دستوں (مظاہروں) میں زیادہ سے زیادہ مزدوروں کو کھینچنے کی کوشش ہونی چاہیے۔

اس سہکر اور آل انڈیا یونین کے بیانات پر انہیں ہر راج کمیٹی اور دوسری کمیٹیوں میں بحث کیجئے اور ۹ مارچ کو ہر دستوں کے ہر ڈرام کو عمل میں لانے کے لیے ہر ذریعہ کوشش کی جائے۔

جنرل سکریٹری

سر مورچہ لگایا۔ انہوں نے کھانے کے لئے ان پر فاسٹ تانا خاص ہی دن کیا گیا ہے۔ ان کو میڈنگ ٹیپ کی اجازت نہیں۔ معمولی ٹریڈ یونین کام کے لئے بھی ایسے چارج شیٹ برخواستگی اور عمل کا مقابلہ کرنا پڑتا ہے۔ ان کی تنظیم پر لکھنؤ سوشلسٹ اور انٹیک کے لگاتار حملے ہوئے ہیں لیکن ان سب کا وٹوں کے بارے میں جس طرح ہمارے موہنے کے ریلوے مزدوروں نے اپنی لڑائی کو آگے بڑھایا ہے وہ ہمارے موہنے کی مزدور کٹریک کی ایک شاندار بات ہے۔

کون نہیں جانتا کہ چھٹنی کے خلاف گورنمنٹ لکھنؤ اور چھٹنی کی ورکشاپوں کے مزدوروں کے مظاہرہ کے سہ کار کو بھجور کر رکھا ہے کہ وہ کارخانوں پر چھٹنی کے حملے کو روکے۔ الہ آباد، بروہی، ڈمک، پور کے ٹیک مینوں کی تین مہینے سے بڑیوں مظاہروں اور پھراؤں کے درامد چلنے والی لڑائی نے سہ کار کو بھجور کر دیا ہے کہ وہ ڈیڑھ روپیہ روزانہ ڈاری کے حملے دوسرے ڈاریوں کے غیر مستقل مزدوروں پر کرنے سے کہے۔ آگرہ، کابھور، اور گورنمنٹ لکھنؤ اور دوسرے شہروں میں نہ جانے کتنی بار ٹیک مینوں نے چھٹنی کو روکا ہے۔ لکھنؤ کے بہادر مزدوروں نے پچھلے مہینے میں لگاتار ۵۰ بڑیاؤں کر کے نہ خالی سرکار سے بلکہ بنیادی مائیکس ایف اے لڑائی کو دن بدن اوجھارے میں لے کر چھٹنی پر حملہ کو ہی روکا ہے بلکہ بنیادی مائیکس ایف اے لڑائی کو دن بدن اوجھارے میں لے کر ان لڑائیوں میں ریلوے مزدور دیکھ رہے ہیں کہ وہ اپنی بڑیاؤں کے درمیان سرکار کو لکھنؤ لٹکا رہے ہیں۔ ان لڑائیوں میں ریلوے مزدور سیکھ رہے ہیں کہ صرف عام بڑیاؤں کے ذریعہ ہی سرکار کے حملے کی تمام اسکیموں کو جوڑ کیا جاسکتا ہے۔

بھارتی موہنے کے مزدوروں نے اپنی ان لڑائیوں میں پولیس سے ٹکر میں لے کر لکھنؤ نیتاؤں کو بچانا سیکھا ہے۔ لہذا کے پرچے اڑا کر اپنے حلقے اور حلقوں کو بچانا سیکھا ہے۔ ۹ مارچ کی لڑائی میں تپے ہوئے بہادر ریلوے مزدوروں نے ان پچھلے سال کی لڑائیوں میں سرکار اور اسکے دلالوں کو ہرانے کا نئے ڈاؤ بیج ایک مقابلہ میں اپنی جنگی تنظیم بنانا سیکھا۔ ساتھیوں ریلوے مورچہ پر بڑیاؤں کا معاملہ لگا ہوا ہے۔ انقلابی صورت حال کا تقاضا ہے کہ ہم اسے کامیاب بنانے کے لئے بے مثال ہمت، قربانی اور یقین کے ساتھ میدان میں کودیں۔ ساتھیوں! ہم نے اپنے ۹ مارچ کے تجربے سے فائدہ اٹھایا تو کسی طانت اس بڑیاؤں کو روک نہیں سکتی۔

(۱) بڑیاؤں بنانے کے لئے مزدوروں کی چلنے والی لڑائیوں میں کودنے۔ سوالوں کو تیار کرنا ان بڑیاؤں شروع کیجئے۔

- (۲) ان لڑائیوں میں لڑاؤ کو مزدوروں کی کمیٹیاں بنا کر ان کے پیچھے مزدوروں کا جھنڈا لگا بنائے۔ یہ کمیٹی
- (الف) بڑیاؤں دشمن مددگار لیڈر نیتاؤں اور افسروں کے گروہوں کا ٹھوس پردہ مٹا دے۔
- (ب) بڑیاؤں کے مزدوروں کو مارگروں کے لئے ایک کرے۔
- (ج) اور لڑائی کو ہیلے۔
- (۳) خودیہ مارگروں کو بنیادی مانگوں سے جوڑ کر عام بڑیاؤں کا پرچار کیجئے۔
- (۴) ریلوے مزدوروں اور دوسرے مزدوروں کی چلنے والی لڑائیوں کا پرچار کر کے انکی حمایت میں مظاہرہ، بڑیاؤں، گھراؤ وغیرہ کا سلسلہ چلیجئے۔
- (۵) بیرونی ایسٹروں، چھوٹی بڑی میڈنگوں، پڑھت بھیری جگوسوں کے ذریعے بنیادی مانگوں اور عام بڑیاؤں کے لغزوں کو مزدوروں میں لے جائیے۔
- (۶) گڈیاؤں کی بڑیاؤں کمیٹیوں کو مل کر اپنے سنٹر کی بڑیاؤں کمیٹیاں بنائیے۔
- (۷) دانشوروں کے لڑاؤ کو جتنے بنائیے۔
- (۸) یونیوں کی عام ممبری کمیٹیوں کو تیار کر کے ایسے چالو کیجئے۔ پراچ کمیٹیوں کو اور بھی زیادہ باعمل بنائیے۔
- (۹) بڑیاؤں فنڈ عام مزدوروں سے جمع کیجئے۔
- (۱۰) یونین کالگریوں، کلکتہ کالگریوں کی رپورٹ ریلوے مزدوروں کے خلاف سازش اور دوسرے مزدور لکھنؤ کی بگڑی بڑھائیے۔ "نیاسویر آسات دن" "مشل" اور دوسرے

یادنی اخباروں کی عام بکری، بالنگ کا انتظام کیجئے۔ اس کانفرنس کی تیاری میں ۱۹ فروری کو "دمن مخالف دن" میں ہر ایک سنیہ اپنے بھائی ریلوے مزدوروں کے زبردست مظاہرے کرے اور دیکھے کہ کس حد تک وہ تیاری کرکام میں آگے بڑھ سکتے۔ ۲۵ اور ۲۶ فروری کو صوبائی مزدور کنونشن میں زیادہ سے زیادہ جنگی ریلوے مزدوروں کو بھیج کر دیکھئے کہ اب کس حد تک اپنے جنگی کارکنوں کو بڑتال کی رہنمائی کے لئے تیار کر سکتے ہیں۔

کس طرح کام شروع کیا جائے؟ فریکشن کا سب سے ذمہ دار ساتھی یا ڈی۔ سی۔ سی۔ کوئی ساتھی۔ پچھلے سال ۲۲ فروری والے مرکزی سرکلر ریلوے بڑتال کی تیاری، سرگرمی ٹی۔ یو۔ فریکشن کے عام بڑتال پر سرکلر اور (RILU) آر۔ آئی۔ ایل۔ یو۔ کے بڑتال داؤ بیچ (Strike Strategy) پر فریکشن میں ریلوے تنگ منظر کرے اور کام کا پتلا رہ کرے۔ فریکشن کے ساتھی تمام جنگی کارکنوں میں ریلوے تنگ کر کے انہیں بڑتال تیاری کے کام میں لگائیں۔ سرگرمی تیاری کی جانچ کر کے مزوریوں کو دور کیا جائے۔ یاد رکھئے پچھلے ۱۹ ماہ میں ہماری بنیادی کمزوریاں کھیں۔

۱) مزدوروں کے اٹھارے کم انگلنا اور اس طرح انکی لڑائیوں کی رہنمائی سے الطو کرنا۔

۲) سوشلٹ یارٹی کا بھونگوا بنا رہنا اور

۳) بڑتال کمیشن نہ بنانا۔

اس بار ہمیں ان کمزوریوں کے خلاف سنج ہو کر لڑنا ہے۔

پچھلے سال عام طور سے ساتھیوں کی اصلاح پسندی مقامی صورت حال کی آؤ میں انقلابی نظریہ سے التفار کرنے میں ظاہر ہوئی تھی۔ یاد رکھئے ایک ہفتہ پہلے کون کدہ سکتا تھا کہ بھارت سو نہ میں ہریلی پہلا شہر ہوگا جہاں پر جنتا کا نگر لسی پولیس کو قہد بڑ کر تھر ہر چار دن قبضہ رکھو گی۔ یہ انقلابی دور ہے۔ کوئی بھی سنڈر آوائی کر سکتا ہے۔ ہر ایک سنڈر کے ساتھی نہیں کے ساتھ اپنے اپنے سنڈر میں بڑتال تیاری کے لئے آگے بڑھیں۔

یاد رکھئے جنوی لڑائیوں کو عام بڑتال کے نام پر چھوڑنا بڑتال کے ساتھ غداری کرنا ہے۔ عام بڑتال چلنے والی جنوی لڑائیوں میں ہی مضبوط ہوگی۔ جنوی لڑائیوں کو زیادہ سے زیادہ تیز کر کے پھیلنے دینے۔

یاد رکھئے جنوی لڑائیوں کو جنوی لڑائیوں کی ہی طرح دونا ان میں انقلابی نظریہ کے مطابق حق کے لڑائیں اور نہ اٹھانا مزدوروں کے ساتھ غداری کرنا ہے۔ لڑائیوں کو برابر تیز کر کے اٹھائیں۔

فریکشن کے ساتھی مرکز سے آنا والے سرکلروں اور "نیاسویرا" مشعل اور دیگر یادنی اخباروں کو زیادہ سے زیادہ اپنے روزمرہ کے بڑتال تیاری کے کاموں میں استعمال کریں۔

انقلابی سلام۔

سکرٹری
صوبہ ریلوے فریکشن

نوٹ۔ یو۔ پی۔ ٹی۔ یو۔ سی۔ آئی۔ سی۔ لاؤشن روڈ، لکھنؤ اور یادنی اخباروں میں بڑتال تیاری کی تمام خبریں پھیلنے دیں۔ اور ڈی۔ سی۔ اور ڈی۔ سی۔ کے ذریعہ ریلوے فریکشن لکھیں کہ انہوں نے اس سرکلر کو پانے کے لفظ کیا کیا۔

لال سلام۔

تیار ہوا ۲۰ فروری ۱۹۵۵ء

۱۷) ان غذاؤں کی پالیسی کا سیدہ فاش کر کے (۲) عام مزدوروں کے تجربے کی بنیاد پر مزدوروں کا جنگی مورچہ بنانا جو اس عمل کو اور تیز کر سکے۔

ریلوے مزدوروں کی حالت - اقتصادی سنک کی چیدائیوں سے سرکار دیوالیہ ہو رہی ہے۔ عوام دشمن اور جنگ خور پالیسی کے سب سے سرکاری خزانہ یولیس اور فوج کے خرچے سے حیرت آ رہا ہے۔ سرمایہ داری سرکار سرمایہ داروں پر ٹیکس تو لگا نہیں سکتی اسی لئے سرکاری محکموں میں لوٹ تیز کر کے اقتصادی سنک کی جوڑیوں سے بچنے کی لگاتار کوشش کر رہی ہے۔

ریلوے مزدوروں پر مزدور دست اقتصادی حملے کی جارہے ہیں۔ ۹ مارچ کے بعد سنک غذاری کی مدد سے ریلوے مزدوروں کی ہڑتال دبا کر اسے مزدوروں کی گدی گداری حالت کو اور بھی بدتر کر دیا ہے۔

انجینئرنگ ڈپارٹ اور کلروں میں عارضی اور غیر مستقل سٹاف کی ہر جگہ جمعیتوں کی گدی ہے۔ یہ جمعیتیں ہزاروں تک پہنچ چکی ہے۔

انجینئرنگ سٹاف کے ہزاروں غیر مستقل اور عارضی سٹاف کو لوے دور وید ڈسٹرو اور اور سواریہ روتورس روزانہ داری کے حباب سے تنخواہ دے کر ان کی پنشن سے پینشنس رویدہ تک تنخواہ کی گدی ہے۔

الیکٹریٹی ڈپارٹ میں جہاں کام سڑھوتی نہ کی گئی ہو۔ سٹڈوں میں فیکٹری ایٹک کو طاقی برک کو کر ۹ اور ۱۰ گھنٹے کام لرایا جا رہا ہے۔ جنیوا ریکٹ کے مستحق ہزاروں مزدوروں کی منتہ و جمعیت ختم کر دی گئی ہے۔ اور جاب انالیٹس (کام کی خراب بندی) کے ذریعہ کام بہت زیادہ برفقار یا گنا ہے۔

رفنیو جی سٹاف کا پورا اہل مہینے کا اور ریٹنگ اور ٹراک سٹاف کا دو سال کا ایئر لے ہیں دیا جا رہا ہے۔

گرین شاپ میں ماں باپ کا راشن بند کر دیا گیا ہے اور دیہاتوں میں رہنے والے اور لائون ہر کام کرنے والے گینٹ مینوں کو کنٹرول کا بھی راشن نہیں دیا جاتا۔ ان حملوں سے ہی مٹھس نہ ہو کر اب گرین شاپ بالکل بند کرنے کی اسکیم تیار ہو چکی ہے۔

سٹڈ اور ورکشاپوں میں گریڈ چھٹیاں قریب قریب بالکل ختم کر دی گئی ہیں۔ ہزاروں مزدوروں کی ترقیاں ماری جا رہی ہیں۔ قلیوں پوائنٹمان کے کڑھی ورک میں نہیں بنایا جا رہا ہے۔

بی۔ اے۔ او۔ ۶ کے گھنٹا کر رہ کر دیا گیا ہے اور اب جنوری کے مہینے سے جبراً بھت کے نام پر ایک روپہ ماہوار کی کٹی گئی بھی شروع کر دی گئی ہے۔

پنج عدالت کی دی ہوئی نام چارے کی سہولتیں دینے سے بھی انکار کر دیا گیا ہے۔ ہزاروں مزدوروں کو نیچے کے گریڈوں میں رکھ دیا گیا ہے۔

اس طرح آج ایک ڈپارٹمنٹ مزدور رہا ہے وہ گینٹ میں ہو یا علی۔ ایئر لائن ورک میں فٹنر پورٹر، کلینر، فائبر میں اسٹیج میں سگنل میں یا معمولی دفتر کا پالو ان حملوں کے حریف علقہ سے اہل رہا ہے۔

ان حملوں کے علاوہ مزدوروں کی زندگی کو ناممکن بنا دینے والے سیکرڈوں کے جگہ جگہ پر کئے جا رہے ہیں جنکا گناہنا مشکل ہے۔ دہرہ دون اور الہ آباد میں کلینروں سے نالا ماہ کرایا گیا۔

الہ آباد میں ریلنگ سٹاف کو دو مہینے سپر کا پیسہ نہیں دیا گیا۔ لکھنؤ میں رفنیو جی مزدوروں سے پاؤس الاؤنس کے علاوہ چار روپہ مہینہ کا لاجا جا رہا ہے۔ سینٹری سٹاف سے ماہوار رشوت لی جاتی ہے اور وقت پر تنخواہ نہ دینا معمولی معمولی باتوں پر چارج شیٹ دینا تو روزمرہ کی بات ہو رہی ہے۔

نتیجہ یہ ہے کہ ریلوے مزدور ان حملوں سے عاجز آ کر مارو۔ ہرو کی لڑائی لڑنے کے لئے تیار ہیں۔

مزدوروں کی لڑائیاں - ان حملوں کے خداف ہمارے صوبہ کے مزدوروں کے سڈ

سرکار کے پاس اسکے سوائے دوسرا چارہ نہیں ہے کہ وہ سنگین کا سہارا لے
 سنگینوں کا سہارا نہ اسہارا ہے۔ لڑائیوں کی محفٹی میں تینوں والے عوام کی لڑائیوں کو ٹکڑیاں ان
 سنگینوں کو بیکار کرنا سیکھتی جا رہی ہیں اور جتنا بے چہرہ ٹکڑوں کی آگ میں جل کر اٹھو ہو
 رہے ہیں۔ بچوں اور عورتوں تک کا سرگرم بیڑوں بہانے والی جیلوں میں بند لیتے مزدور
 کان نیتاؤں کو قتل کرنے والی ایسی فاسٹ غذاؤں کے ذریعے ننگانہ آندھرا و سب
 کے بہادر مزدور کان جو دکھاؤں کی پھالسی بیرقانونی مہر لگانے والی سرکار جانتی ہے کہ
 اس کا کھٹا ہوگا۔ لیکن دیوار بیروت لکھی دیکھ کر وہ ایک بار جتنا کوخوں میں ڈبانے کی
 کوشش کرے گی۔

۲۶ جنوری کو پولیس چھوڑ کر قائم کرنے کے بعد فوجیوں اور جیل بڑھ رہے ہیں۔ سلیم (مدراں)
 کی فونریری مثال ہے کہ سر تباہو اطمینان جس حد تک جائے کے لیے تیار ہے۔ ہمارے صوبہ میں
 طالب علم ریلیوں مزدور اور کھیتی مزدور صوبائی کانفرنسوں پر حملے کے لیے بریلی غازی پور
 سلطان پور بلپا اور بریلی میں گولی باریاں دکھلاتی ہیں کہ طبقاتی جھگڑت اب ایسی سطح
 پر پہنچ گئی ہے جہاں وہ فیصلہ کن طریقے سے ہی لڑی جاسکتی ہے۔

دمن سے انقلابی لڑائیاں دباؤ نہیں جاسکتیں۔ دنیا بھر کے سرکاروں طبقے موت
 کی گھڑیوں میں اپنی زندگی بڑھانے کے لیے دمن کا سہارا لیا ہے۔ لیکن تاریخ بتلاتی ہے کہ وہ صرف
 اپنی موت کو پاس ہی لاسکے تھے۔ یہی ہندوستان میں ہو رہا ہے۔ دمن (تند) جتنا خوف
 دہ کرنے کے بجائے اسکے لڑنے کے عزم کو لگا ہی کرتا جاتا ہے۔

مزدوروں کی پارٹی مکیولٹ پارٹی اور انقلابی ٹریڈ یونینوں کا کام ہے کہ وہ دمن
 کے خلاف جتنا لڑائی کی تنظیم کرے ہرگز ان طبقے کی اسکیموں کے لیے آواز نہیں۔ آج لڑا جتنا
 قدم قدم ہر اس دمن راج کو ختم کرنے کے لیے لگتے ہیں۔ ہمارا کام ہے کہ ان ٹکڑوں کو
 منظم کر کے ایک زبردست فیصلہ کن جنگ تیز کرنے میں رہنمائی کریں۔ ۶ مارچ کی ہڑتال کا
 یہی مطالبہ ہے۔

سوشلسٹ اور انٹل نیتاؤں کی بھوٹ برستی۔ ریلوے مزدوران سرمایہ داری
 دلاؤں کی لگاتار غداروں سے اپنی اصلیت دیکھ چکے ہیں۔ ان ہڑتالوں کے بارے میں انکے ٹیک ایک بھری
 روزمرہ کی ٹکڑوں میں حل کرنا ہو رہے ہیں۔ لیکن اسکے مطالب لگانا کہ یہ غدار بھری غداروں کے
 لئے میدان میں نہیں آئیں گے، بھاری بھول ہوئی۔ جیوں جیوں سوشلسٹ گرا رہتا جاتا ہے ان سرمایہ
 داری دلاؤں کی غداروں کی کوششیں بھی بڑھیں گے۔ لہذا ہونے پر بے شہری کے ساتھ جو یہ روز
 نئے نئے لہرے لہرے مزدوروں میں آئے گی کوشش کریں گے۔

ریلوے مزدوروں کے بیچ فیڈریشن انٹک اور سوشلسٹ یونینیں اپنی مزدور
 دشمن پالیسی کے سبب سے بدنام ہو چکے ہیں۔ ان کی بھوٹ ڈالنے کی طاقت بہت کم ہو گئی ہے
 لیکن اسکا مطلب یہ نہیں ہے کہ انکے بعد ابقوڑ کی ضرورت نہیں ہے۔ ان غداروں کے ایک
 ایک لہرے انکے کاموں اور انکی غداروں کے ٹھوس کھنڈا بھوڑتہ کرنے کا مطلب مزدور طبقے کے
 ایک کی لڑائی لڑنے سے انکار کرنا ہے۔

- سوشلسٹ نیتاؤں کی دمن حمایت۔
- فیڈریشن سے ہر سرکاری حملے کی حمایت کی پالیسی۔
- فیڈریشن نیتاؤں کی دمن حمایت۔
- فیڈریشن اور انٹک نیتاؤں کے ریلوے بورڈ اور افسروں کے لہو بندھن

کی بھوسن مثالیں دے کر انکی مزدور دشمن کارروائیوں کو عام مزدوروں کے سامنے رکھنے
 اور انکے سامنے والے مزدوروں کو مستحقہ جنگی مورخے میں لانے کی اپیل کیجئے۔
 سوشلسٹ اور انٹک کو ماننے والے مزدوروں کے بھج تیزی سے دور ہو رہے ہیں انکو
 لڑائی کے راستے میں آئے میں ہر طرح مدد کیجئے۔
 ریلوے مزدور دمن اور بھوٹ کی سازش کو بیکار کر رہے ہیں۔ ہمارا کام ہے

۲۴ فروری ۱۹۵۱ء

۹ مارچ کو ملک بھر کی ہڑتال

پیارے ساتھی

۹ مارچ بھر ایک بار نہ خالی ہمارے دیس کے ریلوے مزدور تحریک کے لئے بلکہ پوری مزدور تحریک کے لئے ایک تاریخی دن ہونے جا رہا ہے۔

ریلوے مزدوروں کی سرکاری تنظیم انجمن ریلوے اور کرسس کی درگاہ کمیٹی نے ریلوے مزدوروں کے خلاف ہونے والے چھٹنی دستاویز کاٹ اور کام بڑھانے کے تمام حملوں ان حملوں کے خلاف ریلوے مزدوروں کی لڑائیوں کا جائزہ لیتے ہوئے یہ فیصلہ کیا ہے کہ ۹ مارچ کو پورے دیس کے ریلوے مزدور احتجاجی ہڑتال کریں اور اس طرح ان مزدور دشمن اسکیموں کو ٹھیکہ طور پر کر کے اپنی بنیادی مانگوں کو حاصل کرنے کے لئے عام ہڑتال کی تیاری کریں۔

اس فیصلہ کو لاگو کرنے کے لئے یو۔ پی۔ اور پنجاب کے ریلوے مزدور اینٹی صوبائی کانفرنسیں کر کے اس طرف ایک ٹھوس قدم اٹھانے ہیں۔ اسی طرح دوسرے صوبوں میں ریلوے مزدوروں نے تیزی کے ساتھ تیاریاں شروع کر دی ہیں۔

سرکاری سرکار کے دوسرے ملازموں کا فیصلہ۔ جس طرح سرکار ریلوے مزدوروں کو قربانی کا بکرا بنا کر دیس میں گرتے ہوئے اچھلائی سنگٹ کو حل کرنا چاہتی ہے اسی طرح دوسرے سرکاری مزدوروں اور ملازمین پر حملہ کر رہی ہے۔ ایم۔ ای۔ ایس۔ ڈی۔ ڈی۔ ملٹری کاؤنٹنس سنٹرل بی۔ ڈبلیو۔ ڈی۔ غرض یہ کہ سبھی سرکاری محکموں میں چھٹنی اور کام بڑھانے کے زبردست حملے کیے گئے ہیں۔

چھٹنی میں ہونے والی کھلی ہند سرکاری ملازمین کانفرنسیں نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ ان حملوں کا منہ توڑ جواب دینے کے لئے تمام سرکاری ملازم ۹ مارچ سے ہڑتال کریں۔

صوبائی کیفیت مزدوروں کا فیصلہ۔ ۲۵ اور ۲۶ جنوری کو بلیا میں ہونے والی یو۔ پی۔ کیفیت مزدور کانفرنس نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ پورے صوبہ میں کیفیت مزدور اینٹی بنیادی مانگوں کے لئے ۹ مارچ سے ہڑتال شروع کریں۔

۲۵ اور ۲۶ فروری کو کانپور میں صوبائی مزدور کنونشن ہونے جا رہا ہے جس میں صوبہ بھر کے ریلوے مزدوروں کیلئے مزدوروں کا بچ مزدوروں کا بچ مزدوروں اور دوسری تنظیموں کے مزدوروں کے میونسپل ملازموں کی کیفیت مزدوروں اور دوسرے محنت کش عوام کے نمائندے ۹ مارچ کی ہڑتال اور دوسرے سوالوں پر غور کرنے کے لئے جمع ہوں گے۔

کیلئے مزدور ۲ جنوری کو احتجاجی ہڑتال کر کے عام ہڑتال کا دھرسل کر چکے ہیں۔ ایک علاقہ کی صنعت میں سنگٹ اسل ٹری طرح بھوٹ ٹراپے کہ کسی وقت بھی ان کے چلنے والی لڑائیاں مل کر عام ہڑتال کی شکل اختیار کر سکتی ہیں اور یہ یقینی ہے کہ کانپور اور دوسری جگہ کے نمائندے عام ہڑتال کا فیصلہ کریں گے۔

کانچ مزدوروں کی لڑائیاں کارخانوں پر قبضہ کرنے اور پولیس سے ٹکروں کی شکل اختیار کر چکی ہیں۔ چینی میں مزدور دو بار عام ہڑتال کا فیصلہ کر چکے ہیں۔ اسی طرح شاید ہی کوئی ایسا شہر ہو جہاں پر نہ پتر اور دوسرے میونسپل ملازم ہڑتال نہ کر چکے ہوں۔

صوبہ بھر کے مزدوروں میں عام ہڑتال کی فضا اتنی تیزی سے آگے آرہی ہے کہ ۲۵ اور ۲۶ فروری کو صوبائی مزدور کنونشن میں ۹ مارچ سے صوبائی ہڑتال کا فیصلہ یقینی ہے۔

آج ہر صنعت میں مزدوروں کی وہی بنیادی مانگیں ہیں جو ریلوے مزدوروں کی۔ آج ہر

صنعت کے مزدوروں کی حالات اسی طرح ناقابل برداشت ہے جس طرح ریلوے مزدوروں کی آج پر صنعت کے مزدوروں کی وہی لڑا کر ذہنیت ہے جو ریلوے مزدوروں کی ہے۔ ان وجہوں سے ہی آج دیش کا پورا صنعتی مزدور ایک سا کو عام بڑتاں کی طرف بڑھ رہا ہے۔

صرف صنعتی مزدوروں میں ہی نہیں دوسرے محنت خواہ حصوں میں اگرے ہوتا ہوئے اقتصادی سنکٹ نے مارومرو کا جذبہ بھر دیا ہے۔ اور وہ تیزی سے مزدوروں کی رہنمائی میں سرمایہ داری لوٹ کے خلیفہ لڑائی کے میدان میں کود رہے ہیں۔

تلنگانہ میں جھڑپی ہوئی زمین کے لئے محنت مزدوروں اور غریب کسانوں کی لڑائی دیش کے کونے کونے میں پھیل رہی ہے۔ تلنگانہ کے "ضلع آندھرا" کے کئی علاقے، کالکدیب الل گنج اور میدنا پور ضلع کا ایک حصہ "آزاد علاقہ" بن گیا ہے اور یو پی۔ بی۔ میں محنت مزدوروں کی لڑائیاں اس حد تک بڑھ چکی ہیں کہ کسی بھی وقت وہاں آزاد علاقہ قائم ہو سکتی ہیں۔ شہروں میں صنعتی مزدوروں کی رہنمائی میں شہری جنتا یونین سے فکریں لے رہی ہے۔ سڑکیں پر جگہ جگہ یولیس اور جنتا کے بیچ ٹھکڑوں کی جنتاں آتی ہیں۔ سریلی میں مزدور طالب علموں اور شہری جنتا کا یولیس کو کھد بڑھ کر فوج سے ٹکڑ لینا چار دن تک یورے شہر میں اپنی حکومت جڈنا کر رکھتا ہے کہ ہمارے جنتا صوبہ کی جنتا اقتدار حکومت پر قبضہ کرنے کی لڑائی جھڑپ رہی ہے۔

بین الاقوامی پیمانہ پر ہمدیت یونین کی رہنمائی میں جمہوری مورچہ عالمی سامراج پر قبضہ کن جوٹس کر رہا ہے۔ پچھلے سال چین، یورپی جہر منی اور اٹری گورمان میں عوامی سبکدوش کے قیام نے جمہوری مورچہ کی طاقت کا پلڑا اور بھی بھاری کر دیا ہے۔ "ویت نام" ہرنا اور ملایا میں آزادی کی فوجیں اپنی حیثیت کی آخری منتر لیں طے کر رہی ہیں۔

ایٹیم کے اقتدار مطلق کی بنیاد سر بی بی گئی امریکن اور انگریز جنگ خوروں کی قام رچی اسکیمیں جو جوڑ ہو گئی ہیں۔ امن مورچہ کی جنگی قطاروں میں دن بدن بڑھنے والی دنیا بھر جنتا کی قطار بندی سلور اجیوں کی ہراسیمہ کو جوٹ کر رہی ہے۔

اقتصادی سنکٹ ایک ایک سرمایہ دار ملک میں پھٹ رہا ہے۔ اور یوزار سرمایہ داری نظام بھر مزار رہا ہے۔ سرمایہ دار ملکوں کے محنت کش عوام جنتی مزدور طبقے اور ملکوں کی رہنمائی میں بجائے قہر پائی کا پیکر اپنے کے سرمایہ داری نظام پر قبضہ کن جوٹس کر رہے ہیں۔ ایسی حالت میں ۹ مارچ کی ریلوے مزدوروں کی احتجاجی بڑتاں۔ جھڑپی کام سڑھوی اور تنخواہ کاٹ کی سرکاری اسکیموں کو دھول میں ملنے والی اور بنیادی مانگوں کو حاصل کرنے کے لئے بڑتاں پورے سرمایہ دار طبقہ پر ایک قبضہ کن جوٹ ہوگی۔ ریلوے مزدوروں کی سڑھر تنخواہ اور دوسری بنیادی مانگوں کی لڑائی عوامی ہمدیت قائم کرنے کے لئے دیش کی انقلابی لڑائی کو ایک نئی اونچی سطح پر پہنچانے کی اور ایک کامیاب ۹ مارچ سیکڑوں تلنگانوں کو جنم دے کر ملک سائراچی۔ جاگیر داری ڈھانچہ پر جان بوا جوٹ کرے گا۔

بڑتاں کے خلیفہ ڈمن۔ امریکن اور انگریز دھنا سبھوں کے باجو ملک کی آزادی بیچ کر امریکن جنگ خوروں کی ہندوستانی عوام کو کھو کر تیسری لڑائی شروع کرنے کی اسکیم میں سا جھی دار بن کر کانگریسی سرکار عوام کا اعتبار کھو چکی ہے۔ اور عوام کے دل میں اسکے خلیفہ نفرت اور اسے ختم کرنے کا ایک قبضہ بڑھتا جا رہا ہے۔

مزدوروں، کسڑوں اور محنت کش ڈرمیانی طبقے کے عوام کو بیکاری اور تنہائی کے گڑھے میں ڈالنے والی ٹاٹا اور بٹلر کی لوزڈی کانگریسی سرکار کے خلیفہ محنت کش عوام کا خلیفہ بڑھتا ہی جا رہا ہے۔

تمام ضلع کمیشنوں کی دعوت پر منعقد کی گئی۔ یو۔ پی۔ یو۔ کے نام۔

اس وقت کے بارے میں

ساتھ

آل انڈیا ٹریڈ یونین کانگریس کی جنرل کونسل نے اپنی پچھلی بیٹھک (۲۶ فروری ۱۹۵۷ء) میں فیصلہ کیا ہے کہ ۲۳ اپریل ۱۹۵۷ء کو "اس وقت" منعقد کیا جائے۔
یوروپ کے پیمانے پر چلنے والی امن تحریک کا جائزہ لینے اور اس کے نتیجے میں لے لیا گیا ہے اس تحریک کو اور
ادبی طبع تک لکھانے کیلئے یہ فیصلہ بہت اہم ہے۔

(۱)

بی۔ بی۔ کے ایسے ۱۲ فروری کے بیان میں امن تحریک کی اہمیت کے بارے میں لکھا ہے کہ -
"وینسٹن چرچیل نے اپنی تحریک پر پوری ملک میں شروع ہوئی ہے۔ ہمیں اس تحریک کو
ان راستوں پر آگے بڑھانا چاہیے جو قوم کو امن فراہم کرنے اور اس کی حفاظت اور جنگ خیزوں کے خلاف
جہاد میں رکھنا ہے۔ امن تحریک کو نیا ڈیڑھ اور پوری دنیا کی تمام کاروباریوں کی مدد سے چلایا جائے۔
یہ سارا فریضہ ہے کہ کانگریس اور لیگ سرکاروں سے جو سیدھے سیدھے انگریزوں اور امریکی سامراجیوں کی
اہمیت میں آتی ہیں اور جو ہندوستان کو روس کی طرح اور اسی طور پر اور ایسی ہی عوام کی آزادی کی تحریکوں کے
خلاف لڑائی کا آغاز بنا دینا چاہیے ہیں۔ کی قوم دشمن اور خدا رانہ ایسی کانگریسک کھنڈے اٹھو کر
اپنی قومی آزادی کی جدوجہد اور امن کی جدوجہد کو ایک کر دیں"

(بی۔ بی۔ کی بیانوں پر لکھی گئی)

کرہن فارم کے پرستار "امن کی حفاظت اور جنگ خیزوں کے خلاف جدوجہد" میں امن تحریک کے
کے لئے بنیادی کام بنائے گئے ہیں۔

(۱) "امن کے یوزر ہاؤس کی قریب کو پھیلانے اور اسے مناسب طور پر منظم کرنے کے کام کو اور
زیادہ مستقل مزاجی سے کیا جائے اور اس طرح عوام کے نئے حصوں کو امن تحریک میں لائے جانے کا ملکہ بنایا جائے"

(۲) "مزبور طبقہ کی زمین قریب میں اور زیادہ عملی شریعت مندرجہ طبقہ کی رکھنا اور اس کا
Consolidation زمین قریب کو اور آگے بڑھانے میں فیصلہ کن اہمیت رکھتی ہے"

(۳) "مزبور قریب میں اسٹیشن اور ٹیوٹ پھیلانے والے زمین کو بھی سو فیصد طور پر حلف جمع
کر لیا جائے اور مزبور طبقہ کی رکھنا حاصل کی جاسکتی ہے"

(۴) "ان چند پرستوں کے اساد سنس پروپیگنڈے کے خلاف جو یورپ اور ایشیا کی قومی جنگ
کا میدان بنا دینا چاہتے ہیں، ٹیوٹ اور ہارٹس کو چاہیے کہ وہ عوام کے بچے کو اور اس
(۵) "امن کے لئے عوامی جدوجہد کے لئے اور اتر دار ریوں کو بڑے پیمانے پر لڑنا چاہیے"

(۶) "یورپ میں دارملکوں کی کمیونٹ اور ہارٹس اور پیارٹیوں کو چاہیے کہ وہ عوام کے بچے کو اور اس
لڑائی کو امن کی لڑائی میں جذب کر دیں"

(ٹیوٹس جنوری ۱۹۵۷ء ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸)

ہمیں اس پرستار میں دی گئی باتوں کی روشنی میں اس وقت کے کام لے کرنا چاہیے۔

(۲)

اس وقت کی تیاری کا سبب سے زیادہ اہم کام یہ ہے کہ لڑنے والی پارٹی کے سرور اور حلقوں اور
یہ مزدور سامیوں کو امن تحریک کی اہمیت سمجھائی جائے۔ تقریباً ہر ہی جگہ اس کام کی طرف توجہ دینا

فدہ پروائی برقی ٹی ہے۔ اس کام کو اپنے بچہ ہم اس اردو میں کو بائیں اور خواسی جہاں لوگوں کی مقام کار
 میں بنا سکتے۔ تمام ضلع ٹریڈ یو این فریکشنوں کو چاہیے کہ وہ ہم سے تم سے دے دے دستاویزوں کی سہو
 کریں اور تمام لوگوں میں اسکی ریورٹنگ کا کیا بندہ۔ کریں :-
 - کوئی عام کام نہ کرو (اس کی حفاظت اور جنگ ہر سٹوں کے خلاف سنگھرش (میں ہوشیار
 - ہندوستان میں کانگریس کا جائزہ - (مہاراجہ صاحب) (۱۹۳۷ء)
 - ہندوستانی امن کانگریس کا مہی ہو۔

اس ہفتہ کے سلسلہ میں ہمارے بچے دیکھ کر کام ہیں :-
 (۱) کو میں فارم کی پہلی بدایت کے انبار میں ہفتہ میں ہمیں امن ٹریڈ کو ہمیں طور سے اور ہندوستان کے لیے
 کے عوام کو شریک کرنا ہے

جہاں ہمیں ضلع میں مکیشیاں ہیں ان دنوں اس کام کا جو پیمانہ کی کوئی نہیں کرنا چاہیے۔ امن ٹریڈ کو اس
 تحریک کے لیے پھیلائی طرح کام کرنا چاہیے۔ ان ٹیٹیوں میں نے بنا کر جو کرنا چاہیے۔
 جہاں ہمیں ضلع میں مکیشیاں (پہلی نہیں ہیں ان دنوں اس ہفتہ کے سلسلہ میں اور اسکی مکیشیاں بنا
 چاہئے اور اسکے رد بھر ہی ہفتہ کا پروگرام اور کرنا چاہئے۔
 لیکن صرف ضلع مکیشیاں بنانے کے کام میں چلے گا۔ اگر ہمیں صحیح ہفتوں میں چھوٹے عوام کو اس
 تحریک میں شریک کرنا ہے تو ایک ایک محل میں، محلہ میں، گاؤں میں، اسکولوں اور کالجوں میں (میں مکیشیاں
 بنا سکتے ہیں۔ اس کام کی طرف اور کام دینا چاہئے۔

(۲) کو میں فارم کی دوسری بدایت کے مطابق اس ہفتہ میں ہمیں مزدور طبقہ کو اور زیادہ اثر دار طبقہ سے (کو شریک
 کی کاروائیوں میں شریک کرنا چاہئے۔ فیروز آباد اسکی ایک ادھار کو چھوڑ کر ہمارے ہونہ کے اس شریک
 کی یہ ایک سطح پر ہے کہ اس میں عام مزدوروں کی شریک بہت کم ہو رہے۔ ان میں مکیشیاں صرف ہر ہفتہ
 ہفتوں یا اسٹوڈنٹس یو این کا پلیٹ فارم میں ہیں۔ اس کمزوری کو فوراً دور کرنا چاہئے۔ ہر روز ہفتوں
 میں امن ٹیٹیوں کی رہنمائی کرنا چاہئے۔ ان کے لیے ہفتہ کی کاروائیوں میں مزدور طبقہ کی کئی شریک
 کو زیادہ دینا چاہئے۔ اسے تمام مزدوروں کو اس طبقہ کو اور اسکی کاروائیوں میں شریک کرنا چاہئے اور اس
 کے خلاف ہندو اور ہنگ ہر سٹوں کے خلاف جدوجہد میں کے حق میں ہوں۔ اچھی طور سے سہارا وادی ہندوں
 کے اس کے مزدوروں کو اس شریک میں شریک کرے اور امن ٹیٹیوں کے مزدور طبقہ کا ایک بنانے کی کوئی کوئی
 چاہئے۔

(۳) کو میں فارم کی تیسری بدایت کے افسار ہمیں اس ہفتہ میں رکھیں یعنی سوشلسٹوں کے خلاف ڈٹ کر
 کرنا چاہئے۔ ہونکہ مزدور طبقہ کو کار کیا قائم کرے گی یہ لازمی شرط ہے۔
 میں اپنی سوشلسٹ بین الاقوامی ذمہ دار ہر اس کے سب سے بڑے دشمن ہیں اور جنگ ہر سٹوں کے لیے کھڑے
 رہتے ہیں۔

ہمیں دیکھیں اس میں ایف ڈی رول کا ڈٹ کر ہر دن عاقل کرنا چاہئے اور خاص طور سے ہندوستانی
 سوشلسٹ پارٹی کی غیر جانبداری یا "سہارا سٹوڈنٹس" کی لسانی کی نقاب پھرانے کی (اصلی امر ہر
 دیکھنی چاہئے۔

اس کے ساتھ ساتھ یہ بھی ضروری ہے کہ سوشلسٹ پارٹی کے عام ممبروں اور کئی چلی کمیٹیوں کے ساتھ
 کرنے اور ہر ایک کو بھی پوری کر سکیں چاہئے۔
 (۴) کو میں فارم کی چوتھی بدایت کے مطابق اس ہفتہ میں ہمیں جنگ ہر سٹوں کے نشان دہن ہر سٹوں کے خلاف
 مقابلہ کرنا چاہئے اور دہلی میں کانگریس کا پورا کرنا چاہئے۔
 ہفتہ شریکوں کی ہر سٹوں کیٹھ حاکم کنٹریوں اور ہر سٹوں کو شریک ہر سٹوں جانگ ہر سٹوں کا انبار
 بنا کر دینا چاہئے۔

اس ہر چار کے ذریعہ جنگی بلاؤں اور ہر سٹوں کا ہفتہ انہوں کو کرنا چاہئے۔ یہ بنا کرنا چاہئے کہ ہر سٹوں کے
 مطالبہ ہیں عوام کیلئے بنیادی سلسلے جنگ کے خلاف اور امن کی حفاظت کی لڑائی تمام دنیا کے ہر سٹوں
 ان مکیشیاں میں سوشلسٹ یو این، سرخ ہیں، اورب کے جن وادی ملکوں کے نام سدرتیں ہر سٹوں
 دور ماں کرنا چاہئے۔

اس ہفتہ میں خاص طور سے ہر اس کے ڈاک مزدوروں اور ہر سٹوں کے خلاف ہر سٹوں کے ہر سٹوں کے جنگ
 دشمنی اسکا شریک کرنا چاہئے اور ان سے ہمدردی سے ہر سٹوں۔ اس کرنا چاہئے۔

(۵) کو میں فارم کی بائیس بدایت کے مطابق اس ہفتہ میں ہمیں امن ٹیٹیوں کو ایف ڈی کے خلاف اور ہر سٹوں کو ہر
 پیمانہ پر لاگو کرنا چاہئے۔

اس سلسلہ میں امن ٹیٹیوں کو ہر سٹوں کو ہمدردی اور ہمت کتنی عوام کی دیکھ کرنا ایک سب سے
 کام ہے جسکی طرف ہمیں نک ہمارے ہونہ میں لاہور دہلی برقی جانی رہی ہے۔ اس لاہور دہلی کو فوراً "ہم کرنا ہے"

اور اس ہفتہ کے اندر اندر صوبہ کانفرنس لینے کو ٹیے کو پورا کرنا ہے۔

اسی حقیقت کو بھی نظر میں رکھنے کی ضرورت ہے کہ دوسرے سے سہ ماہیہ داری عمارتیں اور خاصی طور پر فرانس اور اٹلی میں مزدوروں کی جنگ دشمنوں کے ہاتھوں سے اور اسی طرح امن لینے کے اور اندر اردوں کو لاکھوں کے کام ہے۔ اس کام کو نظر میں رکھتے ہوئے لڑائی کے کارخانوں کے مزدوروں کو اس طرح میں شریک کر کے کام کرنا ہی اہم بن جاتا ہے۔ ہمارے ہونے میں اس سے آرڈر ہے۔ ڈیو، اس کے لئے یہاں اس میں شریک کر کے کام کرنا ہی اہم بن جاتا ہے۔ اسی کے ساتھ ساتھ ہر ایسی شے کو لے کر لڑائی میں لڑنا چاہئے جو فوج کے لئے ہے۔ اس میں فوج کے لئے اور فی مال بننا ہے۔ ان کے مل میں فوج کے لئے کچھ سے ہے۔ اسی طرح ہمارے لئے وہیں سے فوج کے لئے مال بننا ہے۔ اسے مزدوروں پر خاصی طور سے زور دینے کی ضرورت ہے۔ تب ہی ہم امن کر کے تو اس منزل تک پہنچا سکتے ہیں جب مزدور طبقہ امن کے علاوہ سے بڑھ کر امن کے ان کے لئے حیدر ان میں اثر آئے گا۔

”سہ ماہیہ داریوں کی کمیوں اور مزدور طبقہ کی باڑیاں بہ اپنا فرض سمجھتی ہیں کہ قومی آزادی کی لڑائی کو امن کی لڑائی میں ضرب کر دیں۔ ان کو مزدور اسے کاروں کی قوم دشمنی پر مارنا یا اسی کا ذات کر کے بھڑکائیں جو حمد اور ذمہ سارا جی سیدھی اور بھڑک بن گئی ہیں۔ اس شے منگ مند میں تو اوڑھنے لیتے ہر امر میں جو اجارہ داروں کی غدی کے ذریعہ اپنا اظہار کرنا ہے اور اسے آزاد باہری اور اندرون مابین کی کمیوں کو عام کے قومی ہونے کے مطابق بنو۔ ان

کمیوں کے نتیجے میں ملک کے تمام ملک و وطن اور جمہوری ممالکوں کو اکٹھا کیا جائے گا۔ یہ ضروری ہے کہ سہ ماہیہ داروں کے ہاتھوں سے ہونے والی امر کو ضروری ہوں اور آزادیوں کی کمیوں کو منہ سے منہ کیا جائے۔ ان کو اس وقت تک طریقہ سے سمجھا یا جائے کہ امن کی حفاظت کو مزدور طبقہ اور ہر شے کے بنیادی عناصر کی حفاظت اور ان کے سیدھی اور امتدادی مفاد کی حفاظت سے انہیں نہیں سمجھا جا سکتا۔

”کمپوزٹ“ جنرل شہزاد صفحہ ۱۱

ملک کی - کی سب سے بڑی دشمنی